

Scoala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu”

O nouă promoție de absolvenți

În Piața Unirii din municipiul Oradea a avut loc, vineri, festivitatea de avansare la primul grad profesional a „Promoției de agenți de poliție de frontieră, 20 septembrie 2019” a Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

Evenimentului s-a desfășurat în prezența adjunctului inspectorului general al Poliției de Frontieră Române, chestor-principal de poliție Bogdan-Mihaile Ivănescu, a prefectului județului Bihor, Ioan Mihaile, a președintelui Biroului Executiv Central al Polițiștilor, Petre Stancu și a mai multor oficialități locale. De asemenea, au mai fost prezenți șefi și comandanți ai structurilor MAI și MAPN din Garnizoana Oradea, o delegație a Inspectoratului General al Poliției de Frontieră din Moldova, a Școlii Vocaționale de Poliție din Miskolc – Ungaria, a Școlii Medii de Ordine Publică din Szeged – Ungaria, o delegație a Centrului de Pregătire a Poliției din Belgrad - Serbia, și nu în ultimul rând părinții, rudele și prietenii absolvenților, sosiți din toate colțurile țării.

Cu această ocazie directorul școlii, comisar-șef de poliție Ionel Hotnoga, a transmis elevilor mesajul conducerii Ministerului Afacerilor Interne și a felicitat viitorii polițiști de frontieră. Chestor principal de poliție Bogdan-Mihaile Ivănescu a încurajat tinerii absolvenți și le-a transmis cuvinte de apreciere din partea conducerii Inspectoratului General



al Poliției de Frontieră Române. „Astăzi este despre voi, dragi absolvenți! Este încununarea efortului pe care l-ați făcut în ultimul an de zile și începutul unei noi etape din viață. (...) În permanență, pe parcursul carierei voastre, amintiți-vă ce anume v-a determinat să alegeți acest drum! Să nu uitați niciodată de unde ați plecat și să ajungeți, cu demnitate, la apogeul împlinirii dumneavoastră profesionale! (...) Cu prilejul depunerii jurământului de credință și acordării gradului profesional, vă felicit și vă urez să aveți parte de sănătate, de împliniri profesionale și personale”, le-a transmis adjunctul inspectorului general absolvenților.

A fost o zi specială pentru absolvenți și personalul școlii deoarece, după un an de studiu, se vor bucura de rezulta-

tele muncii lor și își vor vedea răsplătite eforturile și sacrificiile pe care le-au făcut în această perioadă. Impactul și emoția momentului absolvirii școlii au fost amplificate de faptul că fiecare dintre absolvenți a avut în public cel puțin o persoană dragă. Importanța momentului a fost atinsă și prin mesajele transmise de cei care au luat cuvântul.

Este cea de a 29-a promoție de elevi pe care a dat-o școala orădeană și este formată din 276 de elevi, 115 de fete și 161 de băieți, iar durata de școlarizare a fost de un an. După plecarea actualei serii de absolvenți la noile locuri de muncă, o nouă serie de elevi, care momentan a finalizat stagiul de practică și beneficiază de două săptămâni de vacanță, se va prezenta la școală la începutul lunii octombrie pentru

finalizarea studiilor, astfel că în luna noiembrie ne pregătim pentru o nouă festivitate de absolvire. În urma centralizării rezultatelor examenului de absolvire, media generală a promoției septembrie 2019 a fost de 8,82.

De asemenea, în cadrul festivității de absolvire au fost acordate diplome de merit primilor cinci absolvenți cu rezultate meritorii în cadrul examenului de absolvire, șeful de promoție fiind recompensat și cu înscrierea numelui pe placa de onoare a instituției. Absolvenții au fost repartizați în ordinea mediilor în cadrul Inspectoratelor Teritoriale ale Poliției de Frontieră, la frontiera externă a României și în cadrul structurilor Inspectoratului General pentru Imigrări, ca debutanți, pentru o perioadă de 6 luni. ■

Târg de produse locale la Oradea „Buy Local Day”

Orădenii au fost invitați, sâmbătă, la un târg de produse locale, de la gemuri și sosuri până la sacoșe textile sau jucării autentice, toate unice și fabricate manual.

Potrivit organizatorilor, „Buy Local Day” este un târg de produse locale, concepute manual și unicat, organizat printr-o colaborare între Fundația Comunitară Oradea și Yatta.ro. Târgul a avut loc sâmbătă, 21 septembrie, între orele 11.00 – 20.00, în incinta Crișul Shopping Center, în sala multifuncțională a hub-ului gestionat de Fundația Comunitară Oradea, la etajul I. Vizitatorii târgului au putut achiziționa gemuri, sosuri, perne decorative, ghirlande, produse din lemn lucrate migălos, jucării autentice, sacoșe textile pentru a reduce impactul nociv al plasticului și multe altele, 20 de expozați fiind prezenți cu produse diversificate și speciale. „Buy Local Day” este primul eveniment realizat de Youth CommUNITY, un program al Fundației Comunitare Oradea, care se adresează tinerilor din județul Bihor, cu vârste cuprinse între 16 și 25 de ani. Programul și își propune să dezvolte o comunitate de tineri responsabili, cu dorință de dezvoltare continuă, conștiință de nevoile comunității, capabili și dornici să producă pe lângă bunăstarea personală, schimbări pozitive în comunitate. Yatta.ro este o comunitate a artiștilor și meșterilor care prin metode tradiționale ori prin aplicarea a noi tehnici creează produse unice. Fundația Comunitară Oradea își propune îmbunătățirea vieții locuitorilor din județul Bihor prin mobilizarea și distribuirea de resurse pentru inițiative locale. Ea susține interesele filantropice ale donatorilor - persoane fizice și juridice, gestionând fonduri private pe care le direcționează spre nevoile comunității, sub forma de granturi și burse. ■



Alegerile prezidențiale BEC validează și respinge

Biroul Electoral Central a validat înregistrarea candidaturilor lui Klaus Iohannis, Dan Barna, Mircea Diaconu și Kelemen Hunor la alegerile prezidențiale și a respins candidatura lui Miron Cosma.

Potrivit deciziei Biroului Electoral Central, s-a constatat că primii patru politicieni îndeplinesc toate condițiile necesare înscrierii în cursa pentru Cotroceni și faptul că au strâns și minimul de 200.000 de semnături necesare înregistrării. În același timp BEC a decis respingerea înregistrării candidaturii lui Miron Cozma. Instituția precizează că peste 270.000 de semnături din totalul de 309.656 depuse erau, de fapt, fotocopii s-au prezentau elemente de similitudine evidentă. „Decizia nr 16/D din 22.09.2019 privind respingerea înregistrării candidaturii domnului Miron Cozma pentru alegerea președintelui României din anul 2019”, prevede decizia luată de BEC. Instituția precizează că peste 270.000 de semnături depuse de Cozma erau de fapt fotocopii sau prezentau elemente de similitudine. Pe 12 octombrie este startul oficial al campaniei electorale, iar primul tur al alegerilor prezidențiale are loc pe 10 noiembrie, iar al doilea tur pe 24 noiembrie. ■ MF

Sinagoga Neologă Sion, transformată într-o scenă muzicală efervescentă

ORA Jazz Festival ediția a II-a

Cea de-a II-a ediție a ORA Jazz Festival s-a desfășurat, în perioada 20 - 22 septembrie 2019, într-unul dintre cele mai valoroase repere arhitectonice orădene - Sinagoga Neologă Sion.

Ediția de anul acesta a fost posibilă grație receptivității de care au dat dovadă orădenii, municipiul fiind al doilea oraș din România, după București, în care este posibilă organizarea unui festival de jazz pentru cunoscători.

Astfel, orădenii s-au putut bucura de Jakob Bro Trio, care a prezentat la Oradea, în premieră pentru Europa de Est, proiectul Bay of Rainbows, dar și de Mohamed Najem & Friends și Svante Henryson

Quartet, care s-au aflat pentru prima dată în România. Mohamed Najem & Friends și Svante Henryson Quartet au transformat pentru trei zile spațiul sinagogii într-o scenă muzicală efervescentă.

Potrivit organizatorilor, diversitatea stilistică a fost marca distinctivă și la această ediție: jazz contemporan și piese de jazz american reinterpretate în stil scandinav, improvizații meșteșugite având la bază teme din muzica tradițională și fuzionând inspirat cu muzica electronică, aranjamente jazz ale unor lucrări de muzică clasică.

La Oradea a concertat și saxofonista britanică Nubya Garcia. Grupul său, compus din trei muzicieni londonezi



ai noului val în jazz, pune în lumină compozițiile originale ale saxofonistei, un mix de jazz și afro-groove - o adevărată bijuterie care așteaptă să fie descoperită.

Evenimentul a fost reorganizat de Asociația Culturală

Mono și Asociația pentru Promovarea Turismului din Oradea și Regiune (APTOR).

Contribuția APTOR pentru acest festival a fost de 20.000 euro, din care au fost acoperite onorariile artiștilor. ■ R.C.